
Wir suchen für die Stadtwerke Nortorf AöR ein kommunales Energie- und
Infrastrukturdienstleistungsunternehmen in Nortorf und Umgebung mit rund 60
Mitarbeiter:innen, die dafür sorgen, dass in Nortorf Strom und Wasser ießen, die
Heizung läuft, E-Autos durchstarten und die Stadt sauber bleibt. Denn neben Strom, Gas
und Wasser bietet das Unternehmen den Abwasser-Service, betreut den Bauhof, stellt
sicher, dass in Nortorf das Licht brennt (Beleuchtung), baut Glasfaser aus, ist Lieferant
für Wärme und stellt die Ladeinfrastruktur für die E-Mobilität zur Verfügung. 

Das Versorgungsunternehmen steht wie alle anderen Versorger vor vielen
energiewirtschaftlichen Herausforderungen. Auch im Finanz- und Rechnungswesen sind
die Aufgaben vielfältiger Natur. Deshalb wird eine energiewirtschaftliche Branchen-
Persönlichkeit gesucht in der Führungsrolle als

Kaufmännische:r Leiter:in
Stellvertretung des VV – kommunales Stadtwerk

Darum diese Position:

Agieren in der Stadt für die Menschen und weitere 16 Gemeinden. Überschaubares
Stadtwerk und dennoch die Branchen-Aufgaben, die den Weg der Zukunft ausmachen,
stemmen. Stellvertreter des Vorstandsvorsitzenden sein, der in einer AöR eigenständig
entscheidet. Den Weg weg vom analogen Arbeiten hin zu mehr Digitalisierung nden
und ebnen.

Die Aufgabe:

Leitung der Finanzbuchhaltung, des Rechnungswesens und des Controllings mit Fokus
auf eine dynamische, aktuelle Abbildung der Geschäftsentwicklung unter Einhaltung der
Grundsätze der ordnungsgemäßen Buchhaltung (GoB) sowie der handels- und
energiewirtschaftsrechtlichen Vorschriften mit zusätzlicher Einführung bzw.
Weiterentwicklung der digitalen Prozesse zur Sicherstellung der betriebswirtschaftlichen
Transparenz.

Was Sie mitbringen:

Change bedeutet immer Kurswechsel und auch das Verlassen der ein oder anderen
Komfortzone. Deshalb suchen wir eine empathische Führungskraft der Energiewirtschaft,
die Pro  des Aufgabenbereiches ist, Coach für die acht Mitarbeiter:innen (Debitoren,
Kreditoren, Hauptbuch, Controlling, Netznutzungsmanagement/Risikomanagement,
Personalwesen, Versicherungen) und das fachlich mitbringt, was es braucht, egal, ob ein
betriebswirtschaftliches Studium oder eine fundierte, kaufmännische Ausbildung, gerne
gekoppelt mit der Weiterbildung zum/zur Steuerberater:in, Bilanzbuchhalter:in oder
Wirtschaftsprüfer:in. Unabdingbar sind Ihre energiewirtschaftlichen Kenntnisse, die Sie in
einem Stadtwerk, einem EVU oder bei einem (Verteil-)Netzbetreiber gewonnen haben.

Lernen wir uns kennen?

Viel mehr zur Position und dem Unternehmen nden Sie im Dossier: Bitte anfordern
unter apply@keppler-personalberatung.de oder rufen Sie uns an! Claudia Keppler und
Maximilian Keppler stehen Ihnen für erste Fragen unter Telefon (0177) 2764873 oder
(0151) 73031991 zur Verfügung. Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an apply@keppler-
personalberatung.de. Absolute Diskretion ist für uns selbstverständlich. 

Datenschutz war und ist schon immer ein Thema, das wir sehr ernst nehmen. Ihre Daten
werden für das laufende Projekt bei uns gespeichert und mit Abschluss des Projektes

vollständig gelöscht. Mehr zu unserer Datenschutzrichtlinie finden Sie auf unserer
Homepage: www.keppler-personalberatung.de
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